ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА кпсс и РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 17 апреля 1930 года

# KOMMUHI/3MA

Nº 141 [6316] вторник,

10 НОЯБРЯ 1981 г.

Цена 2 ком,

# РАБОЧАЯ МИНУТА

одиннадцатой пятилетки резкое, по сравнению 1976-1980 годах пополнение составило 4,5 миллиона человек, то в 1981— 1985 годах едва превысит миллион. В этих условиях, отмечалось на XXVI съезде КПСС, чрезвычайно важной становится задача эффективно использовать трудовые ресурсы, главным образом за счет более строгого счета рабочего времени, сокращения его неоправданных потерь.

коллективах многих предприятий и организаций нашего города хорошо уловили запросы времени и энергично повели, в рам-ках общественного смотра, борьбу за укрепление трудовой дисциплины и сокращение потерь рабочего времени. Так, активно взялись за дело на никелевом заводе. В оргкомитет, смотровую комиссию за десять месяцев поступило ста предложений металлургов, направленных на уп-лотнение рабочих смен и повышение требовательности к нарушителям дисциплины. Не случайно, нару-шений здесь практически нет. Большую работу в том же направлении проводят администрации и общественные организации ПАТО, райпотребсоюза.

Однако общая картина тревожит. Только в первом полугодии в трудовых коллективах города бесцельно потрачено более шести тысяч человеко-дней. Внутри - и целосменные простои стали настоящим бедствием для УПП ВОС, леспромхоза объединения «Свердхимпес». Большой ущерб производству наносит и текучесть кадров. Велика она в тресте, том же леспромхозе, на хлебокомбинате, механическом заводе. Характерно, что в ряде мест она не только не снижается, но и увеличивается. В всего этого -недостаточное внимание вопросам снабжения сырьем, условиям труда и быта рабочих, слабая воспитательная работа партийных, проф союзных и комсомольских организаций,

Не меньший ущерб производству наносится по вине самих рабочих Прогу. УПП ВОС, лы, опоздания, преждевременный уход со смены городе насчитывается бо-За ними - срыв выпуска низации смотра. в полном объеме продук- Всякая экономия, средств, а в конечном сче- поиск его резервов. Вы-

репление трудовой дисциплины, следует иметь предыдущими годами, сок- виду, что дело это требует ращение притока кадров в комплексного подхода. Од-народное хозяйство. Если ним приказом ее не поднимешь. Только вдумчивая воспитательная работа, пра вильное использование моматериальных ральных и стимулов, принципиальность коллектива способны улучшить положение.

> Немаловажно правильно организовать труд людей Новые формы организации труда должны активнее всего внедряться именно там, где дисциплина не блещет. Хорошую инициативу в этом плане проявляют на УПП ВОС, где в последние месяцы прибавилось бригад. Успешно проходит здесь приживание коэффициента трудового участка [КТУ]. В том же курсе должны направлять свои усилия отделы труда и заработной платы всех предприятий. А руководители треста обязаны пересмотреть свое отношение к бригадному подряду. Толь-ко его полноценное внедрение — это докажет жизнь позволит строительным управлениям выйти из затянувшегося «прорыва».

смотра укрепления трудовой дисциплины и уменьшения потерь рабочего времени следует особое внимание уделить вопросу снижения заболеваемости. Изза болезней с начала года в городе потеряно около 130 тысяч человеко-дней! Здесь свое слово следует сказать медикам. Пусть от них, если уж многие руководители инертны, исходит инициатива создания врачебно-инженерных бригад по выявлению и устранению причин болезней рабочих и служащих.

В ходе общественного

В реализацию задач смотра должны внести свой вклад и работники сферы обслуживания, домоуправлений, торговых организаций. Издержки в их работе нередко вынуждают трудящихся брать отпуска сохранения заработной платы, отпрашиваться с работы пораньше,

Вместе с тем невыходы на работу с разрешения ад министрации на некоторых предприятиях носят часто неоправданный характер. Смотровые комиссии обязаны положить этому ко-

должна протекать гораздо активнее, чем сейчас. На заводе, швейной фабрике и в других местах встречаютменный уход со смены ся еще работники, слыхом стали для многих из них не слыхавшие об общестнормой. С начала года в венном смотре. Пусть воспримутся эти слова тревожный сигнал о лее трех тысяч прогулов. сколько формальной орга-

ции, простои машин, обору- рил К. Маркс, сводится к дования, транспортных экономии времени. Усилим те-нарушение сбалансиро- ше требовательность к наванности и пропорциональ- рушителям трудовой дис-



# ЗИМНИЕ ЗАБОТЫ

Не раз в уборочную страслышали лы в адрес Ю М. Кузьми ных. Уверенно водил он свой степной корабль, старался убрать урожай без потерь.

Когда подвели итоги ра боты комбайнеров совхоза «Режевский», оказалось, что Юрий Михайлович стал призером соревнования.

опытный механиза: тср. Более двадцати лет он управляет техникой. Закон чилась уборонная, и Юрий чилась уборочная, и Юрий Михайлович пересел на трактор, начал готовить почему под урожай будущего года Вместе с ним в эту работу включился С. И. Глуховский, который осенью тоже был комбайнаром.

В Останинском отделении проведено боронование на площади 800 гектаров. Из них на 300 гектарах внесе ны минеральные удобрения Почти полностью эти рабо ты выполнили два передовых тракториста — Ю. М Кузьминых и С. И. Глухов

Примеру лидеров следу ют многие другие механи-заторы. До десяти тонн гру бых кормов в день перевозят А. А. Рычков и А. Ф. Путилов. Своим погрузчи-ком им помогает В. В. Рыч-

Горячая уборочная прошла, но зимних забот у механизаторов не убавилось. И все работы стремятся выполнить в срок

А- КАЛУГИН,

- Кашеф Семигулович известен во всем объеди-нении «Свердхимлес», рассказывает председатель рабочкома профсоюза Режевского леспромхоза Н. Я. Матвеев. — Это один из лучиних вздымщиков, мастер своего дела. План прошлой пятилетки он выполнил на 316 процентов. Кроме различных наград (правительственных, министерских, объединения и леспромхоза), он получил право на внеочередное при обретение легкового авто-

# три годовых

К. С. Мавлетдинов всег- надцатую пятилетку Када верен своему почерку. шеф Семигулович плани-Лес он знает хорощо. До- рует статочно вздымщику бег- следующего года. лого взгляда, чтобы определить, какое дерево сколько даст живицы. знает, к какой сосце и когда нужно возвратиться при обходе участка.

• Большой опыт помог ства. ему и в этом сезоне добиться успеха. А один-

закончить осенью

В расчете можно не сомневаться. Четырнадцатилетний опыт К. С. Мавлетдинова позволяет выразить уверенность в реальности нового обязатель-

На снимке: К. С. Мавлетдинов.



# ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

С самых первых дней одиннадцатой пятилетки ваяла высокий теми в рабо те бригада водителей А. М. Тыкина. Поэтому неслучай ны и успехи коллектива на протяжении всего года. Вот и в октябре ударно потрудилась бригада, выйдя нобедителем социалистического соревнования в

Среди победителей - бри гады водителей КамАЗов Г. С. Новоселова и А. И.

Г С. Новоселова и А. И. Елпанова Отличились бри гады водителей БелАЗов из автоколошены № 3 В. М. Назарова и И. И. Курзина Пример в труде показывают водители автобусов Так, бригады И. Г. Габидул лина и И. Г. Русакова проработали на маршруте безепиного замечания питмия единого замечания, ритмич но, с перевыполнением пла на перевозки нассажиров, М. ГОРБУНОВ,

внештатный корр.

## ПРАЗДНИЧНЫЕ РАПОРТЫ

довых заданий. Как всегда, а калугин, бригадир тракторно по леводческой бригады В Группе лидеров бригады А бригады монтажников п В Юрьсвой Работая под А Сохарева и А Чиркова

ные и месячные задания, покраску с хороним и от. Лучшей чертой бритады Накануне праздника де- личным качеством. Высо. каменщиков А. Попова иввять из них рапортовали о кий трудовой накал при- ляется высокий профессиодосрочном выполнении го- сущ и бригаде Ф. Голенду- нализм, граничащий с фил хиной.

В тресте «Режтяжстрой» девизом «Задание бригады отличает хорошая трудо-шемало бригад, значитель. --меньним составом!», они вая дисциплина, собран-по перекрывающих смен- интукатурят и производит пость, взаимозаменяемость. лигранностью.

Е. ЗАЛИВЧИЙ, начальник ОТЗ треста.

Высоко взлетели в солнечное небо разноцветные шары, кумачом разгоретранспаранты, улыбками расцвели тысячи лиц. Во всем виден Великий Окмо трибуны,

Праздничную ные дочери и сыновья От- юзного соревнования род- Трепещет чизны растут в стенах этой ственных и других школ города, сча- третьем квартале, неодностливое детство озаряет их кратный победитель гожизнь.

доброго.

колонна ком соревновании затре- ботала в цехе бригада № 1,

САЛЮТ ОКТЯБРЮ! — ПРАЗДНИЧНАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ РЕЖЕВЛЯН —

му народу счастливую комсомола за первенство в вильщик этой бригады ком-жизнь, мирное созидание соревновании торгующих мунист Михаил Васильевич на благо отчизны. Колонна организаций города — та- Коротаев. за колонной, празднично ковы заслуги работников — Наструкрашенные, движутся ми- торга. В колонне идут от- ничное, всего самого кого труда.

предприятий родского соцсоревнова- билизовать все силы и вы-выглядит ния. Дружно шагают ме- дать металл «на гора»! торга, Успехами таллурги. В колонне пласоциалистичес- часов и до шести утра

тябрь, принесший советско- горисполкома и горкома страцию. Знамя несет пла-

— Настроение ничное, -- делится откуда зву- личники торговли, ветераны бригада достойно отстояла ластном соревновании среслова поздравлений, и ударники коммунистичес- вахту, выдав сверхплановый металл. Лучшей по цеху Первой из промышлен- признана комсомольско-демонст- ных предприятий города молодежная бригада № 3, рацию режевлян открывает идет колонна никелевого где мастерами Ю. К. Халя-колонна школы № 1. Слав- завода, победитель Всесо- мин и М. Ю. Сосновских. знамя в руках в плавильщика, он горд за свою бригаду, за весь коллектив, который умеет мо-

Знамена, транспаранты, встретил коллектив Ок- вильного цеха знамена не- цветы и флаги в руках ма-тябрь. Второе место в об- сут самые лучшие. С ноля шиностроителей. Семьями ком соревновании затре- ботала в цехе бригада № 1, ны. Мама — токарь, папа тий квартал, переходящее полным составом пришла — токарь, сын — тоже Красное знамя ГК КПСС, она на праздничную демон- придет на завод. Пока он

сидит на плече у папы, дер жа в руках воздушные шары. Вот он отпускает их, и за ними устремляются еще цветные гроздья. Город салютует празднику, Ок-

Проходит мимо трибуны колонна ПАТО. Радостны лица автотранспортников: три квартала подред дос ди родственных приятий, а в третьем за-воевали второе место во Всесоюзном соревнова-Всесоюзном автотранспортников. Их поступь тверда...

Ярким солнечным особенно праздничными выглядят четкие колонны предприятий, организаций. Идут швейники, строители, коллективы лесхоза, лес-промхозов... Радуются коллективу есть о чем ратрудовые подарки весомы.

т. БЕЛОЗЕРОВА.

# Сегодня-День советской милиции НЕЛОВЕН И ЗАНОН

- **◆ ПРИЗВАНИЕ**
- ◆ ПО СТОПАМ ОТЦА
- ◆ БУДНИ НОЧНОЙ МИЛИЦИИ

• ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

# ТРЕБУЕТСЯ ДОКАЗАТЬ...

головный процесс, подобно линзе, собирает в фокус, концентрирует дей ствия, отношения, чувства многих людей. С момента, когда на обычной канцелярской папке сделана пад пись «Дело...», создается особая обстановка. Атмосфера поисков, борьбы, край пего напряжения Какие пего напряжения. качества необходимы следователю? Конечно, ум, Конечно, наблюдательность, умение логически. ведь все эти знания нужны и ученому, и врачу. Поп. робуем иначе: без чего сле пователь не может обой-Энциклопедические не обязательны: знать все в наше время невозможно Следователь может рассчитывать на помощь во многих вопросах Ему на помощь приходит криминалист, судебно-ме\_ дицинский эксперт, оперативные работники милиции окажут содействие при разработке плана расследо вания и поимке преступника. Так что же нужно следователю? Как считает старший следователь отдела внутренних дел капитан Владимир Семенович Столбов: «Качества прежде всего общечеловеческие: ум, принципиальность, честность. Еще назвал бы знание законов и умение их применять, объективность, знание жизни».

Пожалуй, само все это не приходит Когда работал Владимир у станка, он вынашивал мечту стать юристом. Именно поэтому его нередко видели в нарядах народных дружинии-ков. Искоренять пороки об щества. А имеются ли у ме ня на это силы? Найдутся -решил он, поступая учить в Елабужскую школу. По направлению приехал в Реж, участковым работал. Охотно брался за дела «не участкового инспектора», и вскоре ему предложили работать следователем.

Четыре года следователь ской работы. Куча бумаг, дознание за дознанием, десятки свидетелей, допрос, очные ставки. А цель одна: доказать вину или прекратить дело следственным пу Вот как в случае с этим водителем, который бов-отличник милиции, не сшиб женщину, причинив раз завоевывал звание луч ей тяжкие телесные повре- шего следователя, награж-ждения. Подследственный ден медалью за 10 лет беотпирался: «Я не мог остановить машину на таком нах расстоянии, не мог сбить» Хотя техническая экспертиза показала: след протек дователя в обрез. А когда тора именно этой автома- оно выпадает, Владимир шины этого водителя Сле. Семенович любит посмотдователь назначает следст- реть хороший футбольный венный эксперимент: точ- или хоккейный матч по те-

на месте происшествия дви ра. Кто выйдет победитегалась с такой же скоро- лем? Кто окажется сильнее стью. Восстановилась кар. и умнее? Кто рассчитает тина происшествия. Экспе- ход? В игре, как в жизни. римент показал: водитель



сбил человека После экспе римента подследственный признался: ему страх перед правосудием.

Следователю Столбову поручают дела, связанные с дорожно - транспортными происшествиями-ДТП-как коротко называют их в отделе. Это ДТП было со смертельным исходом. Автомашина автобазы № 11 сбила мотоциклиста. И тут техническая экспертиза помогла быстро выявить авто машину. И водитель долго пе отпирался: «Сбил, но ви-ны моей нет». По крохотным кусочкам фактов, словно опытный реставратор, восстанавливающий ичное панно, следователь восстановил картину проис шествия

Свидетельские показа ния (а свидетелей еще и найти надо!), многочисленные дознания, очные ставки множат и множат исписанпые кипы бумаг на следовательском столе Здесь, в небольшом кабинете, за многих встреч и логических pacсуждений. доказывается или, напротив, прекращается, уголовное дело Товарищи по работе характеризуют Владимира Семеновича, как отличного следователя, умеющего аналити. чески подойти к делу. Его фотография красуется на Доске почета отдела. Стол бов-отличник милиции, не зупречной службы в орга-

Конечно, времени у слево такая же автомашина левизору. Начинается иг-

т. гончарова

С покойно спит город, несут службу в это время дозоры ночной мили-Все привлекает их внимание: запоздавший парней, шум на улице. Вот го. и в этот раз Рыбаков и Хагород по маршруту № 1. ков. В Кочнево они тоже сержант проник в кабину тельно: куда это с полны- лера. Откуда они, человек ми мешками собрались гра- не говорил. В отделении

Дозор остановил прохо- Совсем недавно- работают

«ПООЩРИТЬ ПРЕМИЕЙ СТАРШЕГО СЕРЖАНТА РЫБАКОВА, СЕРЖАНТОВ ХАКИМОВА. ПЕТРОВЫХ, БУТАКОВА ЗА БДИТЕЛЬНОСТЬ И БЕЗУПРЕЧНОЕ ОТНОШЕНИЕ К СЛУЖБЕ». (Из приказа начальника ГОВД).

# НОЧНОМ **—ДОЗОРЕ**—

жих, предложили проехать молодые сержанты в дозоре в отделение для выяснения ночной милиции, а на их личности. В мешках было счету уже немало благодаризрядное количество буты- ностей от администрации лок со спиртным. Выясни- отдела внутренних дел. Так, лось: Тюльпанов и Федотов сержант Иетр Петровых прохожий, веселая группа совершили кражу спиртно- участвовал в поимке пьяно-

кимов объезжали ночной службу Петровых и Бута- ной скорости. На ходу Около двух часов ночи за- задержали нодозрительно- и заставил водителя остаметили возле механического го человека с мешком. В новиться. завода двух прохожих с мешке оказались двигатель мешками. Было подозри- и запасные части моторол-Быть может, по милиции он признался, что совершил кражу.

го преступника, который Примерно так же несли гнал автомашину на пол-

> Молодежь отлично несет ночной дозор, проявляя стойкость, мужество, бди-

> > А. АВДЮКОВ, командир мотовзвода ночной милиции.

# БЕСПОКОЙНАЯ СЛУЖБА

Среди других служб милиции есть отдел борьбы с хишением сопиалистической собственности. Служба-на страже правильного осу ществления стратегичес кой линии партий по ру ководству экономикой, рационального расхопования денежных и мате риальных средств, сохранности социалистичес кой собственности

Особенно беспокой\_ ный для нас периодуборочная кампания, так как не перевелись еще охотники поживить

--- Оперативные работни-

предстоит не из легких. Те-

ло мужчины с несколькими

оказался гражданин Юну-

сов) было обнаружено в районе улицы Куйбышева.

При осмотре нашли два же-

Вот и все, никаких следов.

Понятно было, что нужно

идти за помощью к людям,

нашлись. Одна из версий,

выработанных в ходе опер-

комств убитого. Комендант

да-

14 сентября.

свидетелей, и они

ножевыми ранениями

лезнодорожных билета,

ки понимали,

тированных

ся государственным доб ром Пришлось нашей службе в пынешиюю уборочную подежурить и ночами, чтобы вовремя выявить таких «деляг». Горолским сулом уже осуждены за хищение зерна лесник Глинского лесничества Рычков, егерь Режевского охотобщества Мелкозе-

Запутывал следы хищения государственного имущества и бывший начальник автозаправоч ной станции Феоктистов, подбивая других да

-вать ложные показания. прикрываясь фиктивными нарядами на выполпенные работы. По все это оказалось напрасне Все его махинации по продаже и разбазариванию бензина были выработниками явлены ОБХСС. Он осужден народным судом к четырем годам лишения свободы с конфискацией имущества, а его соучастник Данилов — к двум годам лишения

в. галянин, работник отдела БХСС.

«Здравствуйте, Григорьевич», здороваются шим участковым Кетовым. Заслужил он уважение жителей образцовым отношением к службе. И в отде ле внутренних дел не раз называли Леонида Григорье вича лучшим участковым. Вежлив, сдержан, дисципли о нем товарищи. Участкоприходится вым зачастую «вариться в соку»: ты и оперативник, и следователь, и исполняющий. Нужно знать и тонко чувствовать жизнь вверенного тебе участка. Всеми этими качествами обладал Леонид Григорьевич, не раз поощрявшийся водством УВД и ГОВД.

Сейчас Кетов на другой работе: в его обязанности входит осуществление надзора за условно освобожденными. И здесь Леонид Григорьевич завоевал уважение товарищей разцовым отношением службе, дельными советасуток деми. В течение журный помощник поддерживает тесную связь с администрацией строек, где работают наши подопечные, проводит профилактические беседы с условно освобожденными.

Быстрая реакция, умение ориентироваться в пюбой сложной обстановке характерная его черта. Однажды, находясь на дежурстве, он услышал кри-ки. Кетов бросился навстре чу хулиганам, тил преступление. Не случайно во время его дежурств ЧП не происходят.

Мы знаем Леонида Григорьевича и как хорошего семьянина. Сын его учится на втором курсе Высшего командного пограничного училища им. Дзержин-ского, он — отличник уче-бы. Сын выбрал такую же профессию, как и отец: слу охранять их жить людям, покой.

Ю. МЕДВЕДЕВ,

# СЛЕДЫ ВЕЛИ

ления с просьбой оказать содействие милиции в раскрытии преступления. опубликована просьба в связи с найденным убитым человеком. 🛕 вот дальнейшая этой истории остается в области зага-

преступника! Как помогла общественносты» — спрашивают многие горожане.

Итак, по следам одного объявления... Рассказывает начальник уголовного розыска Режевского ГОВД А. АНОШИН:

ки? Это стоило проверить. автобус и уехал неизвестно панов отправился Так «раскручивалась» толь- куда». Снова и снова опе- Оба были уверены: ко одна из версий, осталь- ративники ищут людей, слу- ничего не видел, ушли «чиные так же прорабатыва- чайных прохожих, едущих в стенько». работы, включала в себя лись группой параллельно это время в автобусах горасширение круга зна- этой. Было опрошено мно- родского маршрута. В авто- и так получается легко го людей, имеющих хоть бус Юнусов не сел — это общежития № 20 Р. А. Ко- самое мало-мальское от- было доказано.... рожке встретиться». Не- дели всех троих. случайным или случайным

общежития исчез, прихва- проводили его до останов- ли: нужно бежать и скры- Сейчас оба «дружка» нахо

... Козелецкий усмехнулгруппе, рас- прежде чем было установ- ся, увидя Юнусова на вок- служб, мы были буквально сказав, что проживающий лено: именно 14 сентября зале, потому что считал его дей, событий, фактов, каж здесь Юнусов имел рань- на вокзале станции Реж со- повинным в своем отбыва- дое слово требовало тща ше стычки с одним коман- вершенно случайно встре- нии в милиции. «Можно и тельной проверки. дированным из Березовска тились Юнусов и Козелец- расквитаться, — подума- шую работу провела наша Козелецким. Последний од кий с дружком Корепано лось ему, — время позд- группа за короткое время, нажды отбывал несколько вым. Чуть позже прибудь нее, народу мало». «День- воссоздавая картину пресуток за хулиганские дей- Юнусов на станцию, встре ги есть?» — спросил он ступления, вновь и вновь ствия. При этом, рассказа- ча бы не состоялась... Но Юнусова. Тот охотно вытя- встречаясь с людьми... ли свидетели, он пригро- она состоялась. Следы Юну нул из кармана десятку. Далеко забрался пресзил: «Вот только нам с сова терялись на остановке Слово за слово, ссора гото- тупник, затаился в охот-Юнусовым на узкой до- автобуса — здесь люди ви- ва была вспыхнуть вновь, ничьей избушке Козелецкий обид не про- леса. Но тонкая ниточка Потом Козелецкий ска- щал. Один удар ножом сле следов привела и сюда. оказался и тот факт, что к жет, что действительно они довал за другим. А когда Его арестовали работники моменту совершения пре- с Корепановым встретились тело мешком повалилось у Серовского отдела внутрен ступления Козелецкий из на вокзале с Юнусовым и их ног, преступники поня- них дел.

Вот рассказываю сейчас, гладко. А чивании» версии, розыске преступника приняли учасмного погружены в водоворот лю-

тив с собой чужие вещич- ки, где последний «сел в ваться. Один уехал, а Коре- дятся под следствием.

• ТОВАРЫ-НАРОДУ

# **JUKTYET CHPOC**

малый коньячный городского комитета народ торговли. преслеповали вроде бы добрую цель Мол, удовлетворить спрос на товары народного потреблепия Но, позвольте, на что спрос-на пропаганду спир тного? Пусть этот набор и из дерева, выполнен со вкусом, но спросом он так и не пользовался, чего и следовало ожидать.

247 наборов выпустили в Режевском леспромхозе объединения «Свердхимлес». Огромный труд затра чен. И напрасно.

Теперь «коньячной агитации» со стороны режевлян не будет. Спят товар с производства, как и ранее большие бутылки.

.деревянные лож. КИ. Расписанные художни ками. Лакированные. Вроде бы «смотрятся» и одно время покупатель их брал. На этот год запланировано вынустить несколько десят ков тысяч. Но в магазинах области образовался завал. «Не пошла большая ложка». Ее производство вы-

нуждены резко сократить ... В ЦЕХЕ товаров народ ного потребления леспромхоза еще выпускают ручки к напильникам, стаканчи-ки, чашки, бочонки под мед и другие изделия. Чтото делается легко и реализуется пормально. Насчет пекоторых товаров надо спросить у покупателя пужны ли опи ему.

Не зная вкуса покупателей и потребностей, изучая спроса ассортимента, нельзя браться за большое дело.

Конечно, коллективу работать трудно. И в рабочих помещениях неважные условия, и художников не хватает, нет красок и лака. А нужен-то сущий пустяк краски, например, всего 400 килограммов.

Но эта сторона проблемы -спабженческая. Ею пельзя прикрывать свою неосвеломленность о рышке сбы та, не оправдаешь этим и отсутствие творческого по-

— А v нас так и было.говорит мастер цеха В. Г. Пескова - Поэтому и план по выпуску товаров пародлюго потребления с трес— маленькой чайной дожки цеху товаров народного пот ком завалили. Сейчас мы сложный. Во\_ первых, пу- ребления успех. Только чутко реагируем на крити— жен добротный сырой ма- так можно завоевать блаческие замечания, особенно после недавнего заседания

ПАБОР. Выпуская его для пого контроля. Есть миого

экспериментальная группа. Чертежи, рисупки, поиск новых решений оформлении, образцы, связь с торговыми базами вот с чего начали экспериментаторы В 1982 год вступим с несколькими повинками Комгектив воспринимает перемены заинтересованию.

недавно в сверилов-СКЕ утвержден образецэталон столового набора с росписью «под хохлому». Круглые печати к эталону приложили база «Росгалан терея» и художественнотехнический совет.

Долго разрабатывал этот набор художник-экспери-ментатор А. К. Шевчук. Хо телось сделать его нужным для покупателей, интереспым с эстетической точки зрашия. Вариантов было много. Последним получил ся «рыбапкий набор». И вот окончательное утверждение-столовый

Онытный токарь по де-реву А. Я. Кожевников ста рательно выточил все припадлежности набора. Ху-дожница Е. Е. Королькова с любовью выполнила рос-

Сделаны первые три образца. В шабор входят одна большая и три маленьких миски, поварешка, три лож ки, солонка, три стаканчи-

Из Свердловска уже интересовались,:

-Когда пачнете выпуск? Магазины ждут от режев... лян новых товаров

ся еще одна новинка-чай-ная ложка. Тоже из отхо дов древесины

путь проходит большой. А. К. Шевчук и А. Я. Ко-жевников от плана на бумаге до образца сами отработали всю технологию. И дерево выбирали, и форму, точили, грунтовали, рисова лодой семьи, разрабатывали, лакировали, покрывали ют модель шкатулки для алломиниевым расписывали, закаляли в ний.

жарочном шкафу... Процесс изготовления териал. Потом он пройдет годарность покупателей. через шесть станков, чтобы

получить черновую заготов [

ку. И тут Алексей Кириллович благодарно отзывается токаре-экспериментаторе Кожевникове:

-Александр Яковлевич на ощупь может определить процент влажности древесины Высшей квали приятных задумок фикации специалист. Из-В цехе создана специаль под его рук всегда выходят фикации специалист. Изизпелия отличного качест-

> Потом черновая заготовка один-два месяца должна отпежаться на складе, подсохнуть. И лишь после это пойдет на иглифовку, и затем дальше по техноло-

> Чайную ложку на област ном художественно-техническом совете восприняли с одобрением. Отозвались о ней хорошо и представите-

> ли торговли. Терновая заготовка уже запущена на поток Сдела-по 15 тысяч штук.

по 15 тысяч штук. УТВЕРЖДЕН и образецэталон на третью новинку лесохимиков — вазу Например, ее можно использовать под цветы

. А. К. Шевчук делится своими мыслями:

— На горьком опыте мы убедились, что без повсед певного поиска новых воз. можностей коллектива нель зя шагать в ногу с требованиями дня. Надо всегда помнить не просто о товарах из дерева, а глубоко уяснить понятие о товарах для парода. Тогда каждый взыскательнее станет под-ходить к своей работе. Девизом мы избрали лозунг: искать новые решения делать красивые вещи.

Всем садоводам известно, как трудно найти в магазишах подходящую ме-бель Решили сделать небольшой стол и ступьчики Первый экземпляр уже име

По это еще не производ-СКОРО в продаже появит плане можно говорить о ство, это поиск. В таком детской игре «Крепость» она пока в эскизах. С удоов древесины.

Ложка-то маленькая, а писывают первый набор для варенья (четыре розетки, емкость для сладостей (пягэжог, эцитег

Пумают экспериментато ры о свадебном наборе, о наборе для новоселов и порошком, хранения жешских украше-

Поиск, поиск и поиск Только он может принести

А. ЕГОРОВ.



Знакомьтесь: Нина Скорнякова, одна из лучших швей мотористок подготовительно - раскройного цеха швейной фабрики. Пришла в коллектив три года назад после окончания училища. За короткое время хорошо освоила операцию нашивки талонов к деталям то, сейчас выполняет сменное задание в среднем на 120 процентов. Приближается к выполнению годового

Нина считает: настоящий комсомолец должен активно участвовать в общественной жизни. В прошлом го-ду она была вожатой в школе № 7. Надолго запомнят мальчишки и девчонки, перешедшие в другую школу, свою веселую и жизнерадостную наставницу. Сейчас Н. Скорнякова — член комсомольского бюро цеха. Свои обязанности она видит в создании высокого трудового накала в цехе. Скорее всего поэтому на недавнем субботнике установила рекорд — 335 процентов нормы за смену! Молодая работница борется за звание

«Ударник фото А. ШАНГИНА коммунистического труда».

#### MACTEP -ОРГАНИЗАТОР ПРОИЗВОДСТВА и воспитатель

# главное средство

Есть люди. которые. придя в коллектив, очень быстро приживаются в нем. Таков Николай Ар-темьевич Панасюк, мастер монтажного участка цеха № 11 механического завода. Со всеми нашел он общий язык, уважают его рабочие.

Коллектив состоит семнадцати человек. монтаж любого, в том числе и стандартного оборудовакладывает на мастера особые трудности. Но Николай Артемьевич не ощущает их: хорошо помогают ему бригадиры А. П. Пинаев и В. В. Якимов.

Стоит отметить, что хорошие бригадиры вырастают в родном коллективе. Валерий Васильевич, например, бывший ученик А. П. Пинаева, много занимался самообразовани-ем, посещал специальные курсы. Вовремя подметили его организаторские способности.

-- Вот так, наверное, и надо руководителям стронть свою работу, ет мастер, — с учетом ин-дивидуальных особенностей людей.

Очень много зависит, — добавляет он, — от от-пошения к новому человеку. К вновь прибывшенадо быть внимательным, чтобы адаптация проходила безболезненно.

Много средств в «арсенале» мастера Н. А. Пания. Как правило, место насюка, но главное — опо-работы меняется — это на-ра на коллектив. Не страш ра на коллектив. Не страш ны тогда никакие прогульщики и лодыри. сейчас монтажников их

> Участок успешно справляется с плановым заданием. Одна из бригад А. П. Пинаева признавалась лучшей в министерстве! За негромкими этими строками —вдумчивая работа мастера Н. А. Панасюка. Недавно его фотография занесена на заводскую До-

> > С. КАРАГАЙСКИЙ.



Ереван. Борьба с шумом — актуальная проблема охраны среды обитания человека.

В Республиканском акустическом научном пентре Министерства здравоохранения Армении усилиями медиков, биологов, инженеров проводятся исследования, связанные с изучением воздействия шума на организм человека. Разрабатываются рекомендации по защите от шума.

На снимке: портативный шумомер в руках ме-

(Фотохроника ТАСС).

— Пожалуйста, ваш билет для контроля?

Пассажир мнется, краснеет. Нет, это был не «заяц», хотя в автобусах они нет-нет и появляются. Симпатичный мужчина, когда на своей деревенской остановке садился на проходящий автобус, деньги за проезд водителю передал. Но билета он не получил.

Кто виноват? У контролера на этот счет никаких сомнений. Пассажир в салоне автобуса находился без проездного билета, поэтому должен быть оштрафован и еще обязан приобрести билет.

Водитель же виновен в другом — в финансовом нарушении. С ним администрация разберется.

Да, товарищи, такова диа лектика обслуживания. Не отворачивайтесь, когла видите, что водитель положил деньги в собственный карман. Кстати, когда вы берете билет, с этого момента деньги становятся уже не вашими, они принадле-

ОБСЛУЖИВАНИЮ — КУЛЬТУРУ И КАЧЕСТВО

## COBECTЬ 3A 5 KONEEK

С 1 по 30 ноября в Реже проводится месячник массового контроля за работой автобусов таксомоторов на линии.

Уважаемые пассажиры! Автотранспортное объединение просит вас принять активное уча-стие в смотре. Присылайте в ПАТО свои предпожения по повышению культуры о ния. При оплате проезда обязательно требуйте от водителей билеты.

жат государству. образом, отказ от получе- прочтете надпись: ния билета приводит расхищению государственных средств.

А иногда пассажиры становятся на сторону водителя. Мол, не виноват. Себя тоже считают правыми. Но ведь так не может быть. Поэтому повторяю перед контролером первым нарушителем является пас сажир-безбилетник.

Билет стоит и 5 копеек, и 15, и 40... — смотря ку да едешь. Когда заходите

Таким в автобус. обязательно к весть пассажира -- лучший контролер». Читает каждый, а о совести вспоминает не всякий.

> И некоторые шоферы о ней забыли. Недавно Рогожин, который вел автобус по маршруту № 104, деньги с пассажиров собрал, а билеты не выдал. Он строго наказан. В коллективе ему сказали осужлающе четко:

— Позор! Пятно на

В объединении к нарушителям принимаются различные меры наказания и общественного воздействия. Разговор на собраниснятие с автобуса, объявление выговора, критика в «молниях». Для тика в «молниях». Для профилактических целей мы недавно использовали статью в «Правде», опубликованную 20 октября— «Кому платят пассажиры». Обсуждение получилось широким и полезным.

Мы боремся с теми, кто путает свой и государст венный карман. И просим пассажиров сообщать нам о всех замеченных недостатках.

Надо всегда помицть. что отдав деньги за билет и не взяв его, вы наносите моральный ущерб себе и водителю, экономиче-ский ущерб стране, вы осложняете организацию четкого и культурного обслуживания.

В. КОНДРАТЬЕВА, старший контролер пассажирского транспорта Режевского ПАТО.

## НАУКА—СЕЛЬСКОМУ **ХОЗЯЙСТВУ**

## КОРМОВОЙ БЕЛОК ВЫРАЩИВАЮТ НА ФЕРМЕ

Производство кормового белка непосредственно на сыграло важную ферме роль в достижении высоких показателей совхозом «Алма Атинский» Сейчас здесь получают самое пита-Казахстане тельное в ровье молоко -- среднее содержание жира в нем превышает 4,3 процента. И это при надоях свыше 3800 килограммов на каждую фуражную корову.

Хозяйство в творческом содружестве с учеными ин ститута микробиологии и вирусологии Академии на ук Казахской ССР построи ло специальный биологиче ский цех, в котором «тру дятся» дрожжевые микро организмы Перерабаты вая сваренный «обед» из зерновой дерти, комбикор ма и патоки, обогащенный солями азота и фосфора, они ежесуточно производят до 60 тонн жидкой массы Эта продукция примерно на треть состоит из перевари-мого микробного белка Она почти в десять раз боаче белком по сравнению с исходной средой

К тому же в этом корме содержатся практически все микро и макроэлементы, необходимые для нор мального развития низма крупного рогатого скота, незаменимые амино кислоты и витамины Полу чаемая масса обладает ап петитным запахом пшенич ного хлеба. Благодаря это му дойные коровы (их в совхозе около двух тысяч) охотно поедают и солому, смешанную с такой добавкой.

Совхозный биологический цех обслуживают лаборант технолог, четыре операто ра и столько же слесарей Еще один рабочий занят на измельчении сена и соло-мы. Маточную культуру хозяйство получило от микро-биологов Алма Аты Для ее размножения при цехе создан своеобразный микроб ный питомник. Это неболь шая цистерна, где постоян но поддерживается нужная температура После каждо го отбора порций микроор ганизмов для производственных целей питательную среду пополняют.

— Главное достоинство предложенной нашими сотрудниками технологии полу чения кормового белка за ключается в ез дэшевизне и общедоступности, — под черкивает директор института, член корреспондент Академии наук Казахской ССР А. Илялетдинов — Для нее предложена особая дрожжевая культура, деленная микробиологами из природной среды, а затем улучшенная методом селекционного отбора готовы обеспечить такими помощниками любой совхоз и колхоз других республик страны-

Ученый сообщил. быстро освоить метод проробного белка непосредст венно на фермах и живот новодческих комплексах помогут рекомендации, составление которых законче но в институте Они утверж дены научно - техническим советом министерства сельского хозяйства Казах ской ССР.

> B HCKAKOB, KOPP. TACC

Алма-Ата.

# СЕРДЦЕ—ДЕТЯМ

ремок» много хороних вос были воспитатели из дру-литателей. По Александра гих садов нашего города, Алексеевна Кариюхина предана своему делу дущой и му запятию - «отлично» Во серинем

вительную группу, готовит ляли чудесные сказки об наших детей к школе. Мно осени. Порой приходится то нового, необходимого по- удинляться, как быстро и к лучают они от своего вос. месту дети подбирают пук патателя-педагога. Ведь пые, такие красивые и точ. питателя-педагога Бедь ные, такие красивые и точ-каждое запятие Александ- ные для выражения именра Алексеевна обязательно по этой мысли слова. Все Связывает с жизнью, при-дает ему восинтательный жарактер: в пропессе его из развивает творческую Нас, родителей, в этом мысль ребят, пробуждает году особенно волнуют вои интерес к тому или иному росы подготовких детей к явлению.

тий на тему осени, проведенное А. Кариюхиной, свидетельство тому. В этот нервом родительском соб-

В детском комбинате «Те тельной группе «Теремка» с Все дали одну оценку это время его дети рассказыва-Сейчас она ведет подгото. Эн и самостоятельно состав это достигается, конечно, уноршым трудом воспитате-

влению иколе Колсультанию по Одно из последиих заим любому вопросу на эту тему всегда готова дать Алек сандра Алексеевна. Уже на день гостями в подготови- рании она познакомила нас

### ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ

почты

требованиями, которые предъявляются учащимся начальных классов. Расска зала и о типичных педостатках, проявляющихся у детей этого возраста, носоветовала, как предупредить их появление, как лучие организовать свободное вре мя ребят дома.

Мы искрение уважаем заботливую, трудолюбивую Александру Алексеевну, а паппи дети кренко-накренко привязались просто в восинтателю, а старшему доброму другу. Знаем, что такого задора, чуткости к детям, преданпости своему делу хвагит у Александры Алексеевлы на все время работы с ребя

> н. киселева и другие родители,

Оформить быстро и правильно заказы на индивидуальный пошив леского платыя, к мастеру в фотосалов или женский зал парикмахерской можно всегда, если принимает их. Нина Ивановна Кукарцева.

Семнадцатый год работает она приемимией заказов в бытовом комбинате поул. Трудовой. За эти годы паучилась легко выполнять не только любую просьбу посетителей, но и умело предложить лобому из них дополнительный вид услуг: посоветовать, какая форма заказа лучше подойдет тому или иному

За время работы в бытовом комбинате Нина Ивановна выполняла различные общественные поручения. Сепчас она член группы народного контроля.

НА СНИМКЕ: Нина Ивановна Кукарпева.

Фото А. ШАНГИНА.

К УСЛУГАМ

Посвежело к праздинку

здание городской бани. Од

нако главные перемены

внутри Педавно здесь за.

кончился ремонт, а в чет-

верг распахнул гостепри-имно двери буфет, После

ным кажется лимонад. В

скором будущем откроется

к услугам посетителей ба-

кассир бани.

ин парикмахерская А. СМОРЧКОВА,

«ЮБИЛЕЙНЫЙ»

21 час.

10—11 ноября— «ЭСКАД РОН ГУСАР ЛЕТУЧИХ» Две серии. Начало в 11, 18,

ДК «ГОРИЗОНТ»

10-11 ноября - «КТО

Для детей 10—11 ноября «МЕНЯЮ СОБАКУ НА

ПАРОВОЗ». Начало в 10 30

ДОМ КУЛЬТУРЫ

10—11 ноября— «ЛЮБИМЫЙ РАДЖА». Две се рии Начало 10 ноября— в 17, 20 часов, 11 ноября— в 11, 17, 20 часов

Для детей 10 ноября — мультсборник № 5 «В «НЕ КОТОРОМ ЦАРСТВЕ».

Начало в 11 часов

ЕСТЬ КТО» Начало в 19, 21

ГОРОЖАН

жаркой парилки



## РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ПРИЕМА ГРАЖДАН В КОМ-НАТЕ ДЕПУТАТА ГОРСОВЕТА В НОЯБРЕ 1981 ГОДА.

10 ноября — Нагуманов М. М., начальник инспек-

ции госстраха 11 ноября — Смирнова А А, председатель пла-

новой комиссии.

12 ноября — Шалюгина А. А., заведующая торговым отделом.

ноября, — Русс Г. М., заведующая централь-

ной районной аптекой. 16 ноября — Гринкевич И А., заведующий город-

ским отделом народного образования. 17 ноября — **Чуприянов П. А.**, начальник город-

ского отдела внутренних дел 18 ноября— **Мерзляков Ю. В.**, народный судья.

19 ноября — Сюх Г И., заведующая центральной сберегательной кассой.

20 ноября — Назаров В. Б., главный архитектор

23 ноября — **Неустроев А. А.**, адвокат. 24 ноября — **Смирнова А. А.**, председатель плановой комиссии.

25 ноября — Белоусова Е. П., депутат областного

Совета народных депутатов
26 ноября— Кислицина Н. С., народный судья
27 ноября— Шишмаков А. В., заведующий го-

родским финансовым отделом-

30 ноября — Макаренкова А. И., секретарь гор-

Время приема: с 16.00 до 18.00 час.

Председатель горисполкома Г. П. ШИРЯЕВ.

Сердечно поздравляем БРЕВНОВУ Лидию Терентьевлаем крепкого здоровья, счастья в жизни Коллектив швейной фабрики.

РЕЖЕВСКОЕ УПП ВОС приглашает на работу тракториста, шоферов, оплетчиц, фрезеровщи ка, уборщиц, грузчиков, электриков.

Обращаться в отдел кадров.

Продается мотоцикл «Восход—2». Обращаться: ул. Ленина, 72/3, кв. 36, в любое время.

10 НОЯБРЯ «ОРБИТА-4» — «ВОСТОК» 8.00 Время 3. 8.40 Утренняя тимнастика 9.05 Программа мультфильмов. 9.30 «Чио-Чио-Сан». Телевизионный музыкальный фильм 11.25 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов. 15.50 тальных фильмов 16.50 Концерт. «Горизонт» «Горизонт» 16.50 Концерт. 17.52 «Наступит день завтрашний...» Документальный фильм 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Выступление оркестра народных инструментов «Русские узоры» 18.55 Сегодня — День советской милиции. 19.10 «Комне, Мухтар!». Художествальный фильм. 20.30 Время. мне, Мухтар!». Художест-венный фильм 20 30 Время. 21.05 «Суровые уроки» До-кументальный фильм 21.30 Концерт, посвященный Дню советской милиции. 1-е отделение. 23.00 Сегодня в мире

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 МОСКВА. Время. 10.45, 17.50 Учебная про-грамма. 19.00 Свердловск овости. 19.10 «Ай, да мы!» Праздник мальчишек 20.10 Реклама. 20.15 Для вас, малыши! 20-30 Смотр-конкурс исполнителей на народных инструментах, г. Каменск Уральский. 20.50 Страница поэзии Стихи Валентины Слядневой 2155 «Допрос». Спектакль 22.35 Новости. 22.50 «Что-то не так». До-кументальный фильм. 23 00 москва Время.

#### СРЕДА 11 НОЯБРЯ

8.00 Время 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 Веселые гимнастика. старты. 9.50 «В добрый нас» Художественный фильм 11 25 Новости 14.00 Новости 14.20 «Федор Достоевский. Штрихи к портрету». 15.05 Шахматная школа. 15.35 К национальному празднику Анголы — Дню празднику Анголы — Дню независимости 16.05 Музыкальная программа 16.40 Животноводство — удар-ный фронт. 16.55 Отзовиудартесь, горнисты! 17.25 Человек и закон 18.00 Веселые нотки 18.15 Сегодня в мире 18.30 Концерт, посвященный Дню Советской милиции. 2-е отделение 20.30 Время 21.05 Чемпионат СССР по футболу: «Спартак» — «Динамо» (Киев). В перерыве — Сегодня в ми-

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 МОСКВА Время. 10.45, 17 10 Учебная программа 19.00 Свердловски Новости. 19.10 Хозяйский взгляд. 19.40 Реклама. взгияд. 1940 Реклама. 1945 Эксперимент с вашим участием (повтор от 24 октября). 2015 Для вас, ма-лыши! 2030 Поет С. Зализняк. 21 00 «Принимаю на себя». Художественный фильм 22 40 Новости. 23.00 МОСКВА. Время.

#### ЧЕТВЕРГ 12 НОЯБРЯ

8.00 Время. 8.40 Утренняя гимнастика. 9 05 «Ребятам о зверятах» 9 35 Концерт Клуб кинопутешест-1.25 Новости 14.00 вий. 11.25 Новости 14.00 Новости 14.20 Программа документальных фильмов 15.05 Первенство Европейская речь. 16 05 «Делай

## 

18.40 Премьера телевизион-ного спектакля «Дядюшкин 21.05 Телевизионный худо-сон» Часть 1-я 20.30 Вре-жественный фильм «След-ствие ведут Знатоки». 2-я ма - концерта «Жизнь песни» 21.55 Сегодня в мире. 22.10 «Цветы в океане» До-

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

кументальный фильм.

9.35 Свердловск. передового опыта. 10.00 МОСКВА Время 10.45, 16.40 9.35 Свердловск. Адреса «Тени исчезают в полдень». Телевизионный художестловск «Город мастеров». Документальный фильм. фильм 18.25 Реклама. 18.35 Вам, животноводы 19.10 Новос-18.35 Bam, ти 19 20 «Свердловск свердловчане» 20.10 Для вас, малыши! 20.30 Играет камерный оркестр Уральской консерватории. 21.05 МОСКВА Чемпионат СССР по хоккею «Торпедо» (Горький) — ЦСКА 23.00 Время.

## 14 НОЯБРЯ

8.00 Время. 8.40 Утренняя гимнастика 9.05 Отзовитесь, горнисты! 9.35 «Комне, Мухтар!» Художественный фильм, 10.55 Концерт. 11.25 Новости 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов. 15.15 «Авиатор» К 100-летию со дня рождения пертию со дня рождения пертию со дня рождения м. 1.330 Музыкальный киоск вого русского летчика М. Н. Ефимова. 15 50 Подмосков-ные встречи. 16.20 Встреча юнкоров телестудии «Ор-ленок» с Героем Советско-го Союза, профессором доктором наук А П. юридических наук А П. Косицыным. 17 35 Премьера телевизионного документального филь ма «Что вас тревожит»-18.05 Мультипликационный фильм. 18.15 Сегодня в мире. 18,30 Премьера телевизионного спектакля «Дя-дюшкин сон» Часть 2-я-20 30 Время. 21.05 «Песня-81». 22.45 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10-00 МОСКВА Время. 10.45 17-50 Учебная программа. 9.15 Свердловск. Играют 18.00 Свердловск. KOMMY-18.00 Свердловск. Коммунист и время. 18.30 Новости. 18.40 На арене — юность. 19.40 Уральские ученые — селу. 20.05 Реклама. 20.15 Для вас, малылама. 20.15 Для вас, малы-ши! 20.30 Документальные фильмы 21.00 «Земляки». 22.15 Новости. 22.30 Бол-динская осень Телефильм. 23.00 МОСКВА. Время 23.35 «Прощайте, друзья». Худо-жественный фильм.

### 15 НОЯБРЯ

8 00 Время 8.40 Утренняя гимнастика 9.00 Выставка гимнастика 9.00 Выставка Буратино 9.30 Для вас, ро-дители. 10.00 Больше хоро-ших товаров 10-30 Расскационные фильмы 15.35 Го- од 19.35 «Устюртский муфсборная Греции 15.35 Рус- политического обозрева- вой». ская речь. 16.05 «Делай с теля Л А Вознесенского. фильм. 2-я серия. нами, делай, как мы, делай 17.00 В мире животных «Это вы можете» Пахмутовой. 17.30 Ленинский университет миллионов 18 00 В каждом рисунке — солнце. 18.15 Сегодня в мире 18,30 Премьера
документального фильма
«За безъядерный Север». 16-е «Из жизни фруктов», Севердловск «Семь дней»
Севердловск «Семь дней»
Информационное обозрение. 22.00 «Мы начинаем в
ственного фильма «След22». 23.00 МОСКВА. Время.
23.35 «Мальва». Художест16-е «Из жизни фруктов», венный фильм.

серия 22.20 Кубок мира по боксу Четверть финала

#### AMMAGIOGII RAGOTE

10.00 МОСКВА. Время 10.45 «Человек и робот». Научно-популярный фильм 11.30 популярный фильм 11,30 «Утренняя почта» 12,00 Мы строим БАМ 12.35 Музыкальный киоск. 13.05 «Откровенный разговор», 13 35 А. Вейцлер, А. Мишарин. венный фильм (с субтитра- «День - деньской» Фильм-ми). 2-я серия 18.00 Сверд спектакль. 16.10 Свердловск Телевизионный Дом 17.25 Телефильм 17.40 МОСКВА Труженики промышленности и сельского хозяйства — лауреа-20.10 Для ты Государственных мий СССР 1981 года. 18.55 У театральной афиши 19.55 «Мир Улановой». Докумен-тальный фильм. 1-я серия 21.00 «Здоровье». 22.00 Клуб кинопутешествий 23 00 Время. 23-35 «Песни над об лаками» Телевизионный музыкальный фильм.

13 30 Музыкальный киоск 14.00 Путевка в фильм - концерт. 15 45 Клуб кинопутешествий. 16-45 Мультипликацион ный фильм 17 00 «Песни композитора Евгения Жарковского». 17.35 Международная панорама. 18,20 фильм - концерт 19.20 Кубок мира по боксу 20 30 Время. 21.05 футбольное обозрение 21.35 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Динамо» 2-й и 3-й периоды

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

юные музыканты. 9.45 15 минут по-чешски. 10.00 МО-СКВА Время 10.40 Программа документальных фильмов 11.30 Песня далекая и близкая. 12.10 Фильм -- детям, «А крепость была неприступная.--» 13.15 Концерт 13.45 Театральные встречи. 15.20 «О Киеве с улыбкой» Документальный фильм 15.50 Мультипликационный фильм для взрослых, 16.10 Движение без опасности. 16,40 МОСКВА. Назы о художниках. 11 10 «Радуга». Пакистан. 11.40 Советы и жизнь. 12 10 46-й ти. родные мелодии 16.55 До-кументальный экран 17.50 раж «Спортлото» 12.45 «И это все о нем» 4-я се-«Победители». 14.00 Сегод- рия. 19.00 Чемпионат СССР ня в мире. 14.15 Фильм — по хоккею. «Спартак» — детям Из цикла «Лето с Катей». 15.10 Мультиплика- «Динамо» (Рига). 1-й периской лиги по настольному лоса народных инструмен- лон». Документальный теннису. Сборная СССР — тов. Скрипка. 16.30 Беседа фильм 19.55 «Мир Улано-Документальный 2-я серия. 21.00 лучше нас» 17 05 Песни А. Пахмутовой. 17.30 Ленин- 18.00 «Содружество». 18.30 Свердловск «Семь дней»

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж, ул. Красноармей ская, 22, Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, кор респондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00 бухгалтерия 2-16-89.